

品这么独特的鱼,真心醉了

——郑州晚报小记者走进小草帽石鼎鱼馆采风

免费品鱼还送代金券,真有这么好的事儿?有!!!

4月11日上午,在这春暖花开的周末,郑州晚报小记者们走进小草帽石鼎鱼馆,开始了充实的采风活动。

一进门,首先映入眼帘的是对石鼎鱼的简单介绍。石鼎鱼,以石为锅,草帽当盖,采用优质山泉水,精选长江鲥鱼,为您烹调营养健康的美食,打造低碳环保的生活。

上午11时,小记者在家长的陪同下纷纷来到小草帽石鼎鱼馆。在小草帽石鼎鱼馆,在饭店经理樊小建的带领下,全店人员都做好了充分的准备,热情地欢迎郑州晚报小记者团的采访。

了充分的准备,热情地欢迎郑州晚报小记者团的采访。

在品鱼之前,小记者们好奇地询问小草帽石鼎鱼的来历,认真地记录云南十八怪的文化,小记者还采访了该店的经理和大厨。

上午12时,8名小记者和8位家长全部到齐后,樊小建经理为大家介绍了以养生为主题的“小草帽石鼎鱼”,小记者们仔细聆听,并不时拿笔记记录。

据樊小建介绍,石鼎鱼始于云南,云南深山有一山村,村民以长寿著称。在云南,长寿叫大命,故本地人称此村为大命村。解放以后,科学家从多方面研究未果,直到1990年,科学家发现此村一直保留着最古老的传统——采用云石为锅,烹调食品的方法,经科学手段检测发现,云石中含有大量人体所需要的矿物质、维生素,经高温分解到菜肴中,被人体所吸收,从此长寿村的谜被解开,世人也开始着迷于

石锅做饭。

“昨天我一听说郑州晚报组织了活动,就想去。今天,我一大早就从被窝里爬起来,从上街(区)让爸爸开车带我来,专门参加采访活动。”小记者陈雨涵高兴地说,“今天让我大开眼界,提高了我的沟通能力和社交水平,真是不虚此行。像这样的活动,我以后还会多多参加!”

活动结束后,樊经理还给每人送了80元的代金券,真诚地希望大家都能经常来吃鱼。小记者们依依不舍地道别,小记者茄子城调皮地说:“真想每周都来啊!”

荥阳播报 张胜杰

郑州晚报小记者及家长和小草帽石鼎鱼馆经理一起合影留念 张金龙/图



奇怪奇怪真奇怪 草帽盖鱼味不赖

今天是最开心的一天,因为很幸运地参加了郑州晚报组织的小记者活动。因为这是第一次参加,心情紧张又激动!

经过自我介绍,我认识了好几个哥哥和姐姐。开始吃鱼了,我还是第一次见到这样的鱼,是蒸着吃,还戴个小草帽,很是奇怪。经过经理的一番讲解,我知道了鱼的吃法,养生之道,先喝汤后吃鱼,汤汁还是用农夫山泉矿泉水做的呢,营养又健康!

吃到一半,小记者们开始了今天的采访活动,因为第一次参加,还不知道怎么去当小记者,我跟着位大姐去采访了经理和客人,我很认真地听了姐姐是怎么采访的,从中学到了新知识。最后,小记者以及家长和经理、服务员一起合影留念,纪念这次美好的采风之旅。

参加这个活动,让我知道了想要当一名好的记者,要从小开始做起,大胆锻炼胆量和培养自信心。今后,我会继续参加各种各样、丰富多彩的课外活动,为当一名真正的记者做充分的准备!

荥阳市第一小学二(1)班 秦奕萌

妙餐一刻

4月11日,《郑州晚报·荥阳播报》举行了一个“去品‘怪草帽’美味鱼”活动,我也有幸参加了。

我怀着好奇的心情看着这不用火就能把鱼给煮熟的锅,发现中心有很多小孔,应该是喷蒸汽的地方,这就是云南特色——石锅加蒸汽。那到底是怎样操作的呢?只见一位服务员打开阀门,一大团蒸汽喷出来,30秒后,服务员把阀门关闭,用湿毛巾擦五圈,重复三次,完成消毒。这种消毒方式真新奇,既安全卫生,又没有难闻的气味。为了保证鱼的鲜美和鱼汤的醇正,用的是农夫山泉矿泉水。服务员把一条黑鲥鱼放入锅中,加入千叶豆腐、铁棍山药、大料和包秘制料包(按比例配的盐和味精)。服务员用计时器计时,3分钟后,随着计时器一声响,服务员打开锅,鱼的香气扑面而来。“先给大家盛上鱼汤。”服务员边做边说。分好鱼后,餐厅老板把特制的鲜鱼浇上,奇怪的事情发生了,原本没有一点味道的鱼肉变得入口即化,像街上卖的嫩豆腐,非常可口。荥阳市第一小学五(2)班 任胤霖



任胤霖在采访顾客

美味的石鼎鱼

今天妈妈带我参加郑州晚报的小记者活动——品尝石鼎鱼。

入座后,服务员阿姨把加工好的鱼放到了石锅里,还放了一些调料和山药、豆腐,又加了一些农夫山泉矿泉水,然后盖上小草帽。过了一会儿,我听到刺刺的冒气声,小草帽上冒着水蒸气。服务员阿姨过来把小草帽拿开,一股鱼香扑面而来,我都流口水了。阿姨帮每个人盛了一碗鱼汤,又夹了一些肉。我喝了一口鱼汤,很清淡,味道很好。阿姨帮我夹的鱼肉里只有一根大刺,鱼肉吃起来嫩嫩的,香香的。“不虚此行!”

荥阳第六小学一(7)班 茄子城

德利汇金正式上线 千万红包大奉送!

——德利汇金P2P平台上线暨全国诚招合作运营商正式起航

4月16日,德利汇金P2P平台上线暨全国招商运营在北京举行,宣布4月16日至30日,推出体验活动“三零”政策及四重惊喜,红包返利大奉送活动。

社科院中小企业研究中心投融资部主任吴怀山针对P2P行业发展致开场辞,德利汇金董事长详细介绍了德利汇金品牌的发展史,德利汇金运营总监对平台运营模式以及基本操作流程等进行了详细推介,11时58分启动仪式正式开始。

北京德利汇金投资有限公司成立于2004年1月,注册资金1亿元,公司成立10余年已成功操作投资项目百余,投资区域遍布北京、上海、深圳、上海、山东、山西、河北等地,投资行业

涉及能源环保、互联网、农业科技、医药化工、房地产、文化教育等行业,公司在资金实力以及风险控制方面具有较强的抗风险能力。

北京阳光左岸网络科技有限公司成立于2014年6月,注册资金2000万,是一家集IT领域科研、销售、服务于一体的科技公司,双方携手打造“德利汇金”这一互联网金融平台。德利汇金在为同城O2O服务的同时,将来皆为广大三农、小微企业主提供P2P借贷服务,为大众提供低门槛、低成本、高效率、安全可靠的投融资新渠道。

德利汇金P2P平台以网络为载体,将互联网丰富的资源渠道与资本市场实现供需对接,实现资本的高效配置。德利汇金立足中介性质,一端

为投资者提供多元化理财方式,一端为借款人打造高效、便捷的借款渠道。平台与第三方支付机构环迅达成资金托管合作,为每个用户建立独立的IPS账户,平台并与农业银行合作开设了风险备用金账户,保障理财人的资金安全。

本次发布会的举行不仅标志着德利汇金P2P平台正式上线,同时也面向全国诚招合作伙伴,德利汇金2015年将在全国新开设30家运营中心,覆盖超过1000个区县;德利汇金未来3年发展目标,通过“同城O2O”模式致力于成功帮助10万个三农家庭、个体工商户、小微企业主等得到资金支持,同时也帮助理财用户实现财富增值、财务自由的梦想。

拥抱新成长 银华中国梦30基金13日起发行

刚刚结束的博鳌亚洲论坛将“一带一路”、“美丽中国”等概念推向了新财富“风口”。受益于此,建筑、交通、通信、能源等与“中国梦”相关板块已成为当前非常清晰的投资主线。据悉,银华基金将于4月13日起发行银华中国

梦30股票基金。该基金是定位于寻找中国经济增长方式转型投资机会的产品,投资者可通过各代销机构及公司网上交易平台等渠道进行认购。银华中国梦30拟任基金经理将由银华研究部副总监薄官辉担纲。

2015耀出彩 VIOS威驰CTCC强势来袭

日前,一汽丰田宣布将继续与威速V-speed车队合作,全程参加2015年CTCC中国房车锦标赛。继2014年首次参加CTCC中国房车锦标赛取得优异成绩后,VIOS威驰重装上阵,再次踏上2015赛

季CTCC中国房车锦标赛的激情征途,看赛道之上烽烟四起,听VIOS威驰激情轰鸣世界!2015谁将闪耀CTCC舞台,且看VIOS威驰如何用实力赢取胜利,用荣耀见证魅力!